## Конкурс "В музыку - с радостью"

22 февраля 2014 года учащиеся Детской школы искусств №3 приняли участие вIV открытом городском конкурсе-фестивале «В музыку – с радостью», который состоялся на базе Детской школы искусств №7.

Цель конкурса - выявление музыкально одаренных детей на раннем этапе обучения игре на фортепиано, развитие художественного вкуса и исполнительских навыков юных музыкантов. Главной задачей конкурсафестиваля является приобщение подрастающего поколения к творчеству советских композиторов-классиков, воспитание чувства патриотизма и гордости за свою страну.

Конкурсное прослушивание распределялось по двум номинациям: «сольное исполнение» и «лучшее исполнение обязательного конкурсного произведения». В каждой номинации утверждается 3 лауреата (I, II, III степень), 3 дипломанта (I, II, III степень). Критерии оценки: исполнительское мастерство, музыкальность, художественная трактовка музыкального произведения, сценическая культура.

В конкурсе-фестивале приняли участие учащиеся фортелианных и эстетических (инструмент фортелиано) отделений из 14 детских школ искусств г. Ульяновска и Ульяновской области в возрасте от 6 до 10 лет.

Поздравляем учащихся ДШИ №3 с победой в конкурсе «В музыку – с радостью»:

Лауреат I степени и Диплом за лучшее исполнение обязательной пьесы (группа В):

Власов Артем, преподаватель Сергиевская О.С.

Дипломанты:

Романова Кристина, преподаватель Бычкова Л.И.

Андрианова Елена, преподаватель Туровер И.М.

Хлынцева Валерия, преподаватель Корсаоква О.Н.

Макарова Алиса, преподаватель Козлова И.М.

Лаврова Елизавета, преподаватель Куракина М.А.

Баринов Андрей, преподаватель Крылова И.М.

Жбанова Анастасия, преподаватель Чунаева Н.А.

Дегтярева Валентина, преподаватель Козлова И.М.

Грачев Никита, преподаватель Шилова С.А.

Коваленко Александра, преподаватель Корсакова О.Н.

Липхен Елена, преподаватель Лазарева Т.Н.